
Kennziffer 42552

Für ein renommiertes Bauunternehmen mit breitem Leistungsspektrum suchen wir engagierte Fachkräfte, die als Bauleiter

(m/w/d) oder Projektleiter (m/w/d) Verantwortung für vielseitige Bauprojekte übernehmen möchten.

 

Ob als klassischer Bauleiter im Hochbau, in der Rohrleitungstechnik, im Schlüsselfertigbau oder im Bereich TGA/Elektro –

wir bieten Ihnen passende Einstiegsmöglichkeiten, je nach Erfahrung und Interessenlage.

Bauleiter (m/w/d)

Hochbau, Tiefbau, Elektrotechnik, Versorgungstechnik, Anlagenbau

Arbeitsort: Oldenburg (Oldb), Bremen, Emden, Ostfriesland, Friesoythe, Lorup, Wilhelmshaven

Deine Aufgaben (je nach Einsatzbereich)

•   Eigenverantwortliche Leitung von Bauprojekten in den Bereichen Hochbau, Tiefbau, Anlagen- oder Elektrotechnik

•   Koordination von Nachunternehmern, Fachplanern und Kolonnen auf der Baustelle

•   Bauablaufplanung, Arbeitsvorbereitung, Terminüberwachung und Kostenkontrolle

•   Sicherstellung von Qualität, Arbeitssicherheit und reibungslosem Projektverlauf

•   Erstellung von Dokumentationen und Teilnahme an Baubesprechungen

•   Unterstützung oder eigenständige Übernahme von Aufgaben im Projektmanagement

Dein Profil

•   Abgeschlossenes Studium im Bauwesen oder eine Weiterbildung zum Techniker/Meister (m/w/d)

•   Mehrjährige Berufserfahrung in der Bauleitung oder Projektkoordination

•   Technisches Verständnis, betriebswirtschaftliche Kenntnisse und Organisationsstärke

•   Kommunikationsstärke, Teamfähigkeit sowie eine strukturierte und lösungsorientierte Arbeitsweise

•   Einsatzbereitschaft im Raum Oldenburg und Niedersachsen

Deine Vorteile

•   Ein zukunftsorientiertes Unternehmen mit abwechslungsreichen  Tätigkeiten

•   Eine umfassende Einarbeitung und Raum für eigenverantwortliches Arbeiten 

•   individuelle Fortbildungsmaßnahmen und innerbetriebliche Aufstiegsmöglichkeiten

•   Kurze Entscheidungswege und flache Hierarchien

•   Eine attraktive Vergütung und eine betriebliche Altersvorsorge

•   Ein vielfältiges Firmenfitnessprogramm sowie eine professionelle Kinderferienbetreuung

•   Sowohl Angebote für IT- sowie Fahrrad- und E-Bike-Leasing als  auch weitere Corporate  Benefits 

Wenn Du dich in diesem Profil wiederfindest, bist Du der ideale Kandidat (m/w/d) für uns und wir würden dich gerne näher

kennen lernen.

 

Wir freuen uns auf deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen – idealerweise über das Kontaktformular auf unserer

Homepage, wo Du auch weitere interessante Stellenangebote findest.

Unser Berater Herr Artan steht dir für Vorabinformationen unter der Telefonnummer 0441.350670-16 gerne zur

Verfügung.
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timecon GmbH & Co. KG

Personalberatung

Gabriel Artan

Cloppenburger Straße 9

26135 Oldenburg

gabriel.artan@timecon.de

Telefon: 0441.350670-16

www.timecon.de

Hier finden Sie unsere aktuelle Datenschutzrichtlinie.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                               2 / 2

https://www.timecon.de/
https://www.timecon.de/datenschutz/
http://www.tcpdf.org

